

短新闻

图说平安

平安点滴

公交线路怎么调 你说了算

杭州 10 条公交线路
即将优化

本报记者 胡宗昊
通讯员 范杨 黄佳琪

本报讯 7 日记者从杭州市公交集团获悉,7月7日至12日,市公交集团向市民征集84路、139路、3166路等10条线路优化调整的建议,使其更符合居民实际出行需求。

目前亟待优化的线路,首先考虑的是乘客们的意见。“以84路公交线路为例,有乘客反映等候时间过长,我们就此进行了实地调研和智能研判。”杭州市公交集团副总经理陈施承介绍,84路公交由市公交集团出发,途经医院、学校、综合体等,最终到达市民中心,因沿线重复线路较多,导致客流量较小,平均一辆车单趟的乘客数仅为6人,既资源浪费,也增加了等候时间。为此,在考虑市民的需求后,公交集团将对这条线路进行调整。

另一条需优化的是3166路。地铁8号线开通后,只需12分钟即可跨越钱塘江,成为市民从大江东前往下沙的首选公共交通工具,而用时需90分钟的3166路乘客也因此日益减少。为此,综合居民意见,公交集团考虑修改线路,将其作为地铁7号线、8号线的接驳公交线路。

据了解,此次征集意见的公交线路为84路、139路、284路、336路、339路、361路、595路、788路、2401路、3166路。市民可通过公交服务热线、公交官方微信、官方微博及官方网站提出建议,交通集团将根据意见调整优化方案并及时公布。

高效审结 破产和解案

通讯员 李强 郑薇

本报讯 近日,常山县法院成功审结浙江某鑫有限公司(以下简称“某鑫公司”)破产和解案件,该案是衢州市开展破产审判以来首例破产和解案。案件从和解程序的启动至终结,仅用20天。

某鑫公司因“担保链”陷入财务危机,债权人以公司资不抵债为由向法院申请破产清算。法院受理后,依法召开债权人会议进行破产审理。法官走访了解到,公司已于2013年3月将厂房、土地整体出租给常山某玻璃公司,租期10年,在岗员工32人。租赁期间,双方又达成股权转让协议并登报公告,某玻璃公司支付转让费100万元,但因客观原因无法进行股权转让。

今年6月,法院将这起破产案裁定转为破产和解程序,借鉴破产重整程序中的招募战略投资人制度,成功引入承租人某玻璃公司作为战略投资人,由其出资540万元用于清偿债权债务。该院行政审判庭庭长李强介绍,和解方案不仅拯救了某鑫公司,实现债权人利益最大化,而且某玻璃公司通过破产和解获得了持续稳定的经营环境,实现双赢。

执法车成宣传大使

近日,湖州市消防救援支队举行湖州消防宣传执法车发车仪式,简洁、醒目的宣传执法车将开进大街小巷,向群众宣传消防安全常识,努力打通消防宣传“最后一公里”。

通讯员 李欢



送上“反诈大礼包”

为深入开展反诈宣传,临海涌泉派出所联合涌泉镇成立了由专职网格员、行业代表、平安志愿者等组成的百人反诈宣传志愿服务队,深入农贸市场等地,为居民送上“反诈大礼包”。

通讯员 毛慧敏



方便群众就近诉讼

浙江省高院的一起交通事故再审案件中,需当事人在司法救助相关材料上签字。为让群众少跑路,日前,在台州市黄岩区法院的协助下,当事人就近在宁溪法庭办理了相关手续,并由法庭将签好字的相关文书寄回省高院。

通讯员 张栌匀



相互交流共促发展

近日,温岭市法院审管办相关人员走访了城北街道人大联络站,与联络站的镇人大代表就街道上半年诉讼及执行情况展开交流。会后,审管办相关人员还向干警、企业主等宣讲民法典。

通讯员 金宇婷



解决“破产退出难”

通讯员 赵迪

本报讯 为持续优化营商环境,妥善解决破产案件办理过程中遇到的实际问题,近日,遂昌县法院牵头召开府院联席会议,县府办、税务局、市场监管局及相关破产企业管理人员参加会议。会上,各单位就破产企业建筑税费减免、税务注销及工商登记注销等问题的解决达成一致意见,为破产企业解决“退出难”谋划了新路径。

森林保护筑防线

通讯员 许尚高 鲁力

本报讯 为增强群众的野生动植物保护意识,近日,天台县公安局森林警察大队组织民警深入辖区开展保护森林资源和野生动植物资源宣传活动。民警以现场讲解、发放宣传资料等方式,向群众普及野生动植物保护知识、野外用火造成森林火灾的危害及应承担的法律责任,以案说法教育引导群众护林防火、保护野生动植物。活动共发放宣传资料1000余份,参与互动群众近500人。

撑起校园防护伞

通讯员 黄水仙

本报讯 近日,建德市李家镇平安办、禁毒办、大同派出所、大同司法所等部门在李家镇初级中学联合举办活动,宣传禁毒、反邪教、反诈等知识及民法典,共发放宣传册1500余份,覆盖师生870余人。活动提高了师生识毒、防毒、拒毒能力,也增强了他们的反诈意识。

禁毒电影进社区

近日,杭州市采荷街道禁毒办联合芙蓉社区开展“禁毒电影入社区”活动,邀请社区居民观看电影《湄公河行动》。活动中,禁毒社工向居民介绍了电影创作背景,发放禁毒宣传册、展示毒品仿真样品等,提高群众对毒品的防范意识,营造了全民禁毒的良好氛围。

通讯员 傅宇菁



禁毒宣传入万家

通讯员 郭莉静

本报讯 近日,杭州市西湖区北山街道禁毒办开展了禁毒宣传系列活动。禁毒办联合宝石社区,通过在宝石小广场悬挂横幅标语、发放禁毒宣传资料、展示仿真模型等,向居民普及毒品危害;联合派出所开展“禁毒宣传进楼入户,禁毒知识深入人心”宣传活动,向居民介绍如何举报毒品犯罪等。